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  :1תשובה 

݇שמייצרות בדיוק     ௞ܺמספר המכונות  ൌ 1, … ߣמתפלג פואסונית עם פרמטר , סוכריות  10, ൌ 2  .
  .סוכריות 10 -ואין מכונות שמייצרות יותר מ.  המשתנים בלתי תלויים

עבור  nߣמתפלג פואסונית אם פרמטר , סוכריות ݊סכום מספר המכונות המייצרות לכל היותר  
݊ ൑ ݊עבור  .  10 ൐ והללו מתפלגות , סוכריות 10נספרות רק המכונות המיצרות לכל היותר ,  10

  .ߣ10פואסונית עם פרמטר 

଻ܵ –נסמן ב ) .  שאינם נחתכים( בתהליך פואסוני אין תלות בין מספר המופעים בתחומים זרים 
ᇱ  את

לכן מספר  .ערכים 7כ "סה, סוכריות  9סוכריות ולכל היותר  2 -מספר המכונות המיצרות יותר מ
ߣ7המכונות מתפלג פואסונית עם פרמטר   ൌ ݇עבור כל . 14 ൐   ההסתברות היא   2
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10בשני המקרים התשובה קיימת  עבור  <≤ λ בלבד.  

  .הוא סימון של נגזרת  ∂: למי שלא יודע
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  .np=λקטן אזי ניתן לקרב את ההתפלגות הבינומית להתפלגות פואסון כאשר  p -גדול ו nכאשר 
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  :לכן לפי נוסחת ההסתברות השלמה. את המאורע שהסוחר רוכש חבילה Aנסמן ב 

PሺA| 4רכיבים פגומיםሻ · 0.3 ൅ PሺA| רכיב פגוםሻ · 0.7 ൌ    
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  .מהחבילות שבדק 46%כלומר הסוחר אינו רוכש 
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את אורך החיים של סוללה   ஺ܺ-ונסמן ב. ימים 13-את המאורע בו סוללה תפעל יותר מ E  -נסמן ב. א

ሺܩ~஺ܺלפי הנתון  . Aמקרית ממפעל  שנבחרה ଵ
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